
射水市議会の活動に関する市民アンケート 

 

                               ※印：別紙「参考資料」参照 

問１．あなたの性別・年齢       男性   女性 

 

１.２０歳未満    ２.２０歳代    ３.３０歳代    ４.４０歳代 

５.５０歳代     ６.６０歳代    ７.７０歳以上 

 

問２．あなたは市議会に関心がありますか 

１.ある   ２.少しある   ３.あまりない   ４.ない 

 

問３．あなたは議会の活動や情報をどの様な方法で得ていますか（複数回答可） 

１.本会議や委員会の傍聴  ２.インターネット配信  ３．ケーブルテレビ中継 

４.新聞等のマスメディア  ５.議会ホームページ   ６.議会報告会 

７.いみず市議会だより   ８.その他（               ） 

 

問４．あなたは議員や議会に対し、ご意見やご要望を出された（伝えた）ことがありますか 

１.ある   ２.ない 

 

問５．問４で「ある」と答えた方にお尋ねします。（複数回答可） 

どのような機会にご意見やご要望を出され（伝え）ましたか 

１.議会事務局へ直接・郵送・ＦＡＸ・メール 

２.議会報告会の場で伝えている  

３.議員個人の報告会等の意見交換会などで伝える 

４.議員に直接会ったときに伝えている 

５.その他（                          ） 

 

問６．あなたは議会に市民の声が反映されていると思いますか 

１.思う   ２.少し思う   ３.あまり思わない   ４.思わない 

 

問７．あなたは議会及び議員に何を期待しますか（複数回答可） 

１.行政全般のチェック   ２.暮らしと市政のパイプ役  ３.議会からの情報発信 

４.市政の方向性を決める意思決定や政策立案 

５.その他（                          ） 

 

問８．あなたは現在の射水市議会は改革が進んでいると思いますか 

１.進んでいる   ２.進んでいると思わない   ３.わからない 



問９．あなたは議会改革の取り組みとして何に期待しますか（複数回答可） 

１.政策提言機能の向上     ２.休日や夜間などに市議会を開く 

３.わかりやすい情報公開  

４.市民の声が反映できる懇談会の開催や意向調査の充実 

５.議員定数や報酬などの見直し 

６.その他（                          ） 

 

問１０．前回の市議会議員選挙で議員は無投票当選者となりましたが、議員立候補者が定数を越え

なかったのは何故だと思いますか（複数回答可） 

１．議員としての仕事のやりがいがない   ２．議員の職務が分かりにくい 

３．議員報酬が低額である           ４．選挙に金がかかる 

５．地縁・血縁・後援会活動などが大変    ６．政治に興味がない 

７．その他（                                        ） 

 

問１１．あなたは現在の議員定数２２人※についてどう思いますか 

１.多い      ２.適当      ３.少ない      ４.わからない 

 

問１２．射水市議会の議員報酬は月額４２７,０００円※です。この金額についてどう思いますか 

１.増額すべき  ２.現状維持  ３.減額すべき  ４.わからない 

 

問１３．射水市議会の政務活動費※は一人当たり月額５０,０００円です。あなたはどのような使い

方を望みますか（複数回答可） 

１.調査研究に関する費用      ２.研修会を開催する費用 

３.広報誌等の発行に要する経費  ４.要望や陳情に要する経費 

５.図書や資料の購入経費        ６.事務員等の雇用に要する経費 

７.備品等の購入経費            ８.会議等での湯茶の経費 

９.その他（                                             ） 

 

問１４．政務活動費についてどう思いますか 

   １.増やすべき  ２.現状維持  ３.減額すべき  ４.わからない 

 

問１５．議会全般に対し、定数(人数)や報酬(金額)、政務活動費などのご意見・お考えがあれば 

お書き下さい。 

 

 

 

ご協力ありがとうございました 

 


